

提前督考“热身” 现场观摩“热潮” 会议点评“热辣” 伊滨区召开二季度重点项目观摩暨半年工作会

前言

上半年,伊滨区共安排项目144个。其中,确保完成的项目97个,力争完成的项目47个。

半年来,项目建设到底成效如何?7月2日至12日,伊滨区项目观摩组先后分3次通过项目现场观摩,进行项目建设“大比武”。

通过成立项目指挥部、派驻首席服务官等举措,伊滨区加快开放招商、优化环境步伐,项目建设取得了一定的成绩,但仍存在推进慢、服务不到位等问题。在97个确保完成项目中,已完成12个,按时间节点正常推进的78个;力争完成的47个项目,已完成1个,按时间节点正常推进的43个。

1 热身:提前督查考核

自7月2日开始,由伊滨区综合办公室牵头,抽调区组织人事局、区纪委、区经济局及6个项目指挥部办公室等部门同志组成考核小组,利用3天时间,对列入年度计划的所有确保完成项目,进行了逐一考核认定。同时还调用伊滨区信访办、110联动办相关信息,详细了解农民工工资问题及解决情况,按照考评方法,每个项目都依据目标任务得分值,根据实际工作情况对照打分。

这是伊滨区今年着力推进项目建设采取的新举措。今年年初,伊滨区成立了项目推进领导小组,下设6个指

部,分别负责工业及研发、市政及服务业、安置小区、学校、拆迁项目、农业工程等6类项目建设工作。同时,配套出台了《伊滨区项目推进领导小组及各指挥部考评办法》,分别印发了各指挥部年度项目建设及推进计划,规定每季度举行一次现场观摩,每半年进行一次全面考核。

在考核认定过程中,考核小组认真对照年初目标、现场进度和手续办理等情况,分别认定每个项目的任务分值和完成分值,并依据每个项目的得分,推算出各指挥部、各镇的总分和名次。

2 热潮:现场比学赶超

“用这种电容式触摸屏玻璃做智能手机屏幕,手机就会更薄更轻更精致……”在伊滨区佃庄镇工业园区河南卓金光电有限公司车间内,副总经理樊斌杰介绍了企业玻璃深加工项目的国际先进技术,获得了观摩组成员的一片赞叹。

在薰衣草庄园项目现场,伊滨区管委会主任刘冠瑜要求,区城乡一体办、区公安分局、区创建办、区交巡大队、区综合执法大队等职能部门,要不断优化企业发展环境,在派驻首席服务官、设置警务室、现场保洁、设置临时停车场、维护交通秩序、规范流动摊贩经营秩序等方面,要加大力度,为企业提供全方位的贴心服务。

在福民工程2号安置小区项目现场,小区负责人汇报了当前小区建设进度以及电梯安装、水电气暖安装和室外

工程进展情况,表示下一步将继续做好交叉施工的协调工作,继续狠抓安全质量,全力加快工程进度。

在伊滨区寇店镇美丽乡村——水泉石窟生态文化广场,观摩组在察看山体的浆砌石护砌和广场周边民居的高标准改造之后,重点观摩了郭沟村无动力湿地式化粪池污水处理系统,并对该技术的推广应用提出了意见和建议。

大家纷纷表示,观摩活动真正起到了学习借鉴和督促后进的作用,不仅展示了亮点,也暴露出了弱点,只有红红脸、出出汗,才能更好地调动积极性,促进项目建设更好推进。

伊滨区全体领导班子成员以及各镇、区直各单位主要负责人50余人参加观摩。



伊滨区佃庄镇工业园河南卓金光电投入生产



7月19日,洛阳碧桂园开盘劲销6.6亿元,1.5小时清盘

3 热辣:点评不留情面

现场观摩结束后,观摩组成员在伊滨区管委会召开点评会,为观摩项目现场打分。伊滨区管委会主任刘冠瑜、党组书记孙忠信分别进行了深刻点评。

刘冠瑜指出,当前圈而不建、腾而不圈的现象不同程度存在,有的项目存在建建停停现象,各级领导干部一定要强化目标意识,严格按照年初制定的责任目标推进工作,绝

不容忍对工作麻木不仁、不负责任。要以“三强三快一拼命”的精神状态狠抓项目推进,迅速提速补欠,尽快缩小差距,避免累计。要注重解决问题,碰到障碍要迅速研究怎么办,避免议而不决,决而不断。要形成强大声势,各级干部都要扪心自问:心是否尽到?力是否出到?当前,务必尽快改变部分部门存在的工作疲沓状态,提振工作信心,形成强大声势,

确保项目建设大踏步推进。

孙忠信强调,年初计划已经明确了具体项目和时间节点,要对照计划,查找差距,迎头赶上;要查看落实情况,找到未落实的原因,全力抓好工作落实;抓项目建设要落在实处,要实实在在地抓,要有实实在在的进展,不能为了应付考评而搞花架子。



伊滨区首批重点企业——麦达斯铝业开始试生产



中国薰衣草庄园700亩花海盛装迎宾

4 趁热打铁:再动员 再部署

项目评比结果如何?下一步工作如何部署?

12日上午,伊滨区召开了半年工作会议。孙忠信主持会议。伊滨区党工委副书记王涛通报了二季度重点项目考核和观摩排名情况。刘冠瑜总结回顾了上半年重点工作,并对下半年重点工作进行了部署。

刘冠瑜通报了上半年全区主要经济指标和开放招商情况。上半年,预计实现地区生产总值72亿元,同比增长9.8%;财政一般预算收入2.02亿元,增长15.19%;规模以上工业增加值43亿元,增长12.5%;社会固定资产投资72亿元,增长24.5%;社会消费品零售总额19.5亿元,增长12.5%;农民人均纯收入6682元,增长13%;出口总额1557万美元,增长69%。除社会消费品零售总额增速与全市平均水平持平外,其他经济指标均高于全市平均水平。

全区共引进亿元以上项目15个,10亿元以上项目5个,引进市外境内资金20.98亿元,其中省外资金17.48亿元。引进的重大项目主要有:投资13亿元的中科电子信息产业研究院项目,投资11亿元的三峡燃气区域总部基地及管站工程项目等。

刘冠瑜对6个项目指挥部的总体工作进行了详细点评,并根据项目观摩情况,指出了6个项目指挥部存在的不足及下步努力方向。对遏制私搭乱建、优化发展环境、“文明新风进万家”系列活动、基层党组织建设、群众路线教育实践活动等工作进行了全面总结。同时,要求各镇、区直各单位在下半年工作中充分发扬成绩,研究措施,解决问题,迎头赶上,为完成全年工作目标任务,履职尽责,做好工作。

对下半年的工作,刘冠瑜提出了8个重点。
◆要抓住目标不放松,确保完成年度发展任务。一是加强督查落实,保证全年经济指标任务圆满完成。要研究完善统计方法,深入一线,指导法人和个体户如实填报数据,真正反映我区居民生产、生活水平。二是做好经济运行分析,始终把把握发展主动权。开好经济运行分析会,逐项查找问题和不足,研判应对措施。站在全市的高度,认真研究上级的新政策,对薄弱环节及时提出有针对性的改进措施。突出抓好社会消费品零售总额、服务业增加值和固定资产投资等指标的完成,保持各项指标均衡发展。

◆要加大6个项目指挥部工作力度,努力完成年度项目建设任务。工业及研发项目建设指挥部要突出抓好“填白”工作,对腾而未建、圈而未建的项目调剂使用、统筹安排;市政及服务业项目建设指挥部要打好协调仗、攻坚战和主动仗;安置小区建设指挥部要深入开展在建小区工程质量大检查活动,保持质量安全检查工作常态化,对检查发现的问题,限期整改,加强

跟踪督查,确保整改到位;学校建设指挥部要加强与发改、财政等相关部门的对接,争取奖补资金和扶持政策,确保新建项目资金到位;农村工程建设指挥部要做好区域综合开发,加快农业园区、工业产业园、美丽乡村、“六路一桥”基础设施建设进度;拆迁安置指挥部要打好基础抓征迁,突出重点抓征迁,突出难点抓征迁,强化措施抓征迁,为各类项目建设创造条件。

◆要进一步强化开放招商工作,为经济发展和项目建设提供支撑。下半年,全区引进亿元以上项目不少于10个,其中10亿元以上项目不少于5个(区投资促进局引进10亿元以上项目1个;万安山建设指挥部引进10亿元以上项目1个;鹿村镇引进亿元以上项目2个,其中10亿元以上项目1个;寇店镇引进亿元以上项目6个,其中10亿元以上项目1个;佃庄镇引进亿元以上项目2个,其中10亿元以上项目1个)。

◆要进一步优化发展环境,不断提高办事效率。一是进一步优化政务环境。坚持首问负责、“两不见面”全程代办、限时办结制,深入开展企业评价经济发展环境活动,规范权力公开透明运行。二是进一步优化施工环境。要一手抓预防,及时解决项目建设中遇到的问题,一手抓打击,开展打击破坏施工环境专项治理行动,严厉打击破坏施工环境的违法犯罪行为。三是进一步优化治安环境。加快技防设施建设,对重点企业实施重点保护,及时解决影响企业发展的治安问题。

◆要进一步办好惠民实事,保证社会大局稳定。要积极筹措资金,做好粮农补贴、低保、五保、社保、医保、免费体检等惠民政策的兑现;开展就业培训,协调被征地农民就业,帮助群众增收;加快新岳洛路、掘丁路等路桥工程建设,改善群众出行条件;完成学校和教育提升改造工作任务;做好后续工作,高标准打造美丽乡村试点,完成农村环境整治任务。牢记安全不放松,深入开展煤矿、非煤矿山、学校、危化品等重点行业和建筑施工领域安全生产集中整治行动,确保不发生重特大安全事故。严格落实24小时防汛值班、领导带班制度,开展拉网式的隐患排查,及时处置各种险情,确保人民群众的生命财产安全。围绕“四无”乡镇创建,以创建“零上访村”活动为抓手,认真落实信访工作领导接待下访、包案化解、排查梳理、信息采集报送、疑难案件分析研判等制度,狠抓问题解决,力争不发生越级集体上访和群体性事件,不发生恶性上访事件。

◆要进一步强化基层党组织建设,打造坚强的战斗堡垒。一是牢记责任目标。完成一类村比例上升15个百分点、三类村比例下降15个百分点和村“两委”班子健全率不低于95%、“三委”班子健全率不低于80%的目标任务。二是

以双基双治为主线为统领。要把双基双治作为基层工作的主线,一手抓基层组织建设,一手抓基层群众性自治组织建设;充分发挥群众性自治组织作用,进一步实现德治,并以德治助力法治,努力实现双治。三是深入推广“4+2”工作法,要持续坚持并不断创新,切实使“4+2”工作法成为解决基层问题的基本方法。要强化公开工作,坚持把村级财务、政务、低保、劳务承包和“三资”全部公开,用公平促公正,用公正让群众明白,干部清白。

◆要进一步创新社会管理,全面提升社会文明水平。“文明新风进万家”活动是伊滨区创新社会管理的有益探索,通过一年多来的探索,活动的形式和层次得到了拓展,群众的参与度不断提高。“文明新风进万家”活动要与群众道德水平相互促进,同时,要进一步强化社会管理服务,确保全区5个便民服务中心、1个便民服务中心、106个便民服务站正常运转,重点做好村级便民服务中心的创建提升工作。要扎实推进福民小区文明社区创建,提前谋划做好二号小区创建工作,提升小区管理水平。

◆要进一步深入开展群众路线教育实践活动,促进作风转变。既要开展好群众路线教育实践活动,做规定动作,还要坚持主题不变、目标任务不变,把活动成果转化应用到具体工作中。要继续在深化学习教育、解决突出问题、召开民主生活会、建立长效机制上下功夫。同时,开展群众评议,对教育实践活动的整改落实情况进行群众满意度调查,对效果好的及时推广,对群众不满意的重新补课。

刘冠瑜强调,全区各级干部一定要把握大势,谋划大局,抓好重点,树立担当精神,焕发工作激情,强化廉洁自律意识,注重方式方法,加强工作推动。各级干部要总体把握工作全局,依靠年初的工作计划和考核体系,紧盯工作目标,明确工作主线,定位工作进度,查找存在差距,努力迎头赶上,以昂扬的斗志、冲天干劲,只争朝夕,奋发有为,开创各项工作新局面。

孙忠信要求,各级党委、各单位要认真领会、传达、贯彻会议精神;各级各部门要召开专题会议,对照目标查找问题、解决问题,要根据本单位实际情况认真科学谋划下半年工作。要真抓好各项工作的落实,以饱满的热情、务实的工作作风,不达目的不罢休的气势,用实实在在的工作成绩来检验群众路线教育实践活动的成效,努力推动各项工作再上新台阶。

伊滨区党工委、管委会领导班子成员与五镇党政班子成员、区直各单位正副职、各行政村(社区)党支部书记、村(居)委会主任近300人参加会议。(苗青甫 许霞)



随着洛阳工商联总部、河南能化集团豫西总部的进驻,商会大厦已成为众多投资者的新选择



隆安地产一期商铺已售罄



伊河岸边,高楼大厦鳞次栉比 曾宪平 关建华 摄